Grivory XE4120 black 9916

产品名称	Grivory XE4120 black 9916
公司名称	东莞市塑正塑化有限公司
价格	.00/KG
规格参数	PPA:PPA 型号:XE4120 产地:瑞士EMS
公司地址	广东省东莞市樟木头镇先威路75号12栋118室
联系电话	13592777159 15217378667

产品详情

Grivory XE 4120 black 9916

Polyamide 10T/X Copolymer30% 玻璃纤维增强材料EMS-GRIVORY产品说明:

Grivory XE 4120 black 9916是一种Polyamide 10T/X Copolymer (Nylon 10T/X)材料,含有的填充物为30%玻璃纤维增强材料。

该产品在北美洲、非洲和中东、拉丁美洲、欧洲或亚太地区有供货,加工方式为:注射成型。Grivory XE 4120 black 9916的主要特性有:

阻燃/额定火焰

环保/绿色

耐化学品

耐热

优良的脱模剂

典型应用领域包括:

电气/电子应用

汽车行业

电气用具

工程/工业配件

工具